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O επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής συλλειτούργησε με τον Πατριάρχη
Ιεροσολύμων Θεόφιλο στην ιερά μονή του Οσίου
Ονουφρίου του Μεγάλου 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄
προέστη της Θείας Λειτουργίας στις 25 Ιουνίου, ημέρα μνήμης του Οσίου Ονουφρίου του
Μεγάλου, στην ομώνυμη ιερά γυναικεία μονή του Πατριαρχείου στην Ιερουσαλήμ. Αυτά αναφέρει η
ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Επίσης συλλειτούργησαν ιεράρχες της Σιωνίτιδος Εκκλησίας, Αγιοταφίτες κληρικοί, ρωσόφωνοι,
ελληνόφωνοι και αραβόφωνοι κληρικοί του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Εκ μέρους της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής συλλειτούργησαν ο επικεφαλής της αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ
και ο υπάλληλος της Αποστολής ιερομόναχος Πέτρος Μποροντούλιν. 



 Στο καθολικό της μονής παρέστησαν προσευχόμενοι μονάζουσες της πανηγυρίζουσας μονής και
λοιπών γυναικείων μονών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, αδελφές της ρωσικής ιεράς μονής
Ορεινής, εκπρόσωποι της ελληνικής και της αραβικής κοινότητας, ρωσόφωνοι πιστοί της Αγίας
Πόλεως και περιχώρων καθώς και προσκυνητές από διάφορα μέρη της Αγίας Γης. 

Η ακολουθία τελέσθηκε στην ελληνική, την αραβική και την εκκλησιαστική σλαβονική γλώσσα.
τους ύμνους απέδωσε η χορωδία της αγιοταφικής αδελφότητας. 

 Μετά το Κοινωνικό ο Πατριάρχης Θεόφιλος κήρυξε τον θείο λόγο στο εκκλησίασμα. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως η χορεία ιεραρχών και κληρικών, μονάζοντες, προσκυνητές και
πιστοί κατευθύνθηκαν στον τάφο της κεκοιμημένης αδελφής της μονής Σεραφείμας Ευθυμιάδου,
όπου τελέσθηκε Ιερό Τρισάγιο, στη συνέχεια μπροστά στον τάφο του ιδρυτή της μονής
ιερομονάχου Κυρίλλου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος ανέγνωσε την ευχή ευλογίας των
απαρχών. 

Η ιερά μονή του Οσίου Ονουφρίου του Μεγάλου είναι ελληνορθόδοξο γυναικείο μοναστήρι, που
ευρίσκεται στην περιοχή του Ακελδαμά στην Ανατολική Ιερουσαλήμ και υπάγεται στη δικαιοδοσία
της Ορθοδόξου Εκκλησίας των Ιεροσολύμων. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93365/
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